 K0653_ e

Snabbspannare vertikala med lodrat fot och justerbar tryckspindel

Artikelbeskrivning/produktbilder

Beskrivning

Material:
Stal.
Greppelement polyamid.

Utférande:
Nitrokarburerat och svart oxiderat.
Handtagselement i blatt, svart eller rott.

Anmérkning:
Underhéllsfria, hdgklassiga ledbussningar. Konstant kraft vid 6ppning och stingning.
Optimal stabilitet genom den koniska spannarmen med U-profil.

Pa begéran:
Ytterligare handtagsfarger.

Tillbehor:
K0106
K0383
K0388
K0390
K0391
K0392
K0393

Ritningsinformation:
1) Anslagsstift position 1
2) Anslagsstift position 2

© HEINRICH KIPP WERK GmbH & Co. KG www.kipp.com - info@kipp.com 1/4



 K0653_ e

Snabbspannare vertikala med lodrat fot och justerbar tryckspindel

Artikelbeskrivning/produktbilder

product
design
award

© HEINRICH KIPP WERK GmbH & Co. KG www.kipp.com - info@Kkipp.com 2/4



Snabbspannare vertikala med lodrat fot och justerbar tryckspindel I";\p

Artikelbeskrivning/produktbilder

RAL 7021 RAL 5002  RAL 3020
A=0 A=1 A=3

Ritningar
‘ @ @
0
=
< 8 <
:J 8 2 C)
Z
:nE: NS 7/ <
A3 A3 Y
A2 A2
A A
2
+ ®
| B1
~L1 At 8 & @
O

B2
83
|
|
B6
R
=

~L

Artikeloversikt

Snabbspénnare vertikala med lodréat fot och justerbar tryckspindel

www.kipp.com - info@kipp.com 3/4

© HEINRICH KIPP WERK GmbH & Co. KG



(
Snabbspannare vertikala med lodrat fot och justerbar tryckspindel
Artikeldversikt
Bestéllningsnr. Férg Oppningsvinkel Oppningsvinkel Oppningsvinkel Oppningsvinkel Oppningsvinkel Handkraft Hallkraft Hallkraft Spéannkraft Spénnkraft
komponent hallarm hallarm hallarm handtag handtag FH F1 F2 F3 F4
position 1 position 2 utan anslag position 1 Position 2 N N N N N
K0663.005001 ultramarine bla RAL 5002 100° - 129° 64° - 100 750 1050 620 750
K0663.006001 ultramarine bla RAL 5002 56° 83° 141° 46° 56° 160 1350 1650 920 1050
K0663.008001 ultramarine bla RAL 5002 13° 93° 158° 26° 61° 190 2000 2800 940 1350
K0663.010001 ultramarine bla RAL 5002 6° 97° 176° 19° 59° 250 2500 4500 1500 2800
K0663.012001 ultramarine bld RAL 5002 11° 88° 164° 24° 60° 280 3000 5500 1400 2800
K0663.005000  svartgrd RAL 7021 100° - 129° 64° - 100 750 1050 620 750
K0663.006000  svartgra RAL 7021 56° 83° 141° 46° 56° 160 1350 1650 920 1050
K0663.008000  svartgra RAL 7021 13° 93° 158° 26° 61° 190 2000 2800 940 1350
K0663.010000  svartgrd RAL 7021 6° 97° 176° 19° 59° 250 2500 4500 1500 2800
K0663.012000  svartgra RAL 7021 11° 88° 164° 24° 60° 280 3000 5500 1400 2800
K0663.005003 trafikrott RAL 3020 100° - 129° 64° - 100 750 1050 620 750
K0663.006003 trafikrott RAL 3020 56° 83° 141° 46° 56° 160 1350 1650 920 1050
K0663.008003 trafikrott RAL 3020 13° 93° 158° 26° 61° 190 2000 2800 940 1350
K0663.010003 trafikrott RAL 3020 6° 97° 176° 19° 59° 250 2500 4500 1500 2800
K0663.012003 trafikrott RAL 3020 11° 88° 164° 24° 60° 280 3000 5500 1400 2800
Bestallningsnr. Farg Halbild M A Al A2 A3SAMM B Bl B2 B3 B6 C C2 D H L L1
komponent
K0663.005001 ultramarine bla RAL 5002 2 M5x25 16 25 45 14 1 81 4,1 132 92 225 298 55 45 1192 656 35
K0663.006001 ultramarine bla RAL 5002 3 M6x35 1429 7 12 - 10,2 52 175 125 435 376 5555 169 865 53
K0663.008001 ultramarine bla RAL 5002 3 M8x45 2139 9 19 - 10,2 52 206 156 41,5 49 6,5 6,8 2004 107 62
K0663.010001 ultramarine bla RAL 5002 2 M10x55 32 50 8 27 3,5 141 7,1 255 185 47 623 13 9 2474 153 95
K0663.012001 ultramarine bla RAL 5002 5 M12x70 32 53 10,5 - - 141 71 28 21 47 698 9 88 2655 1735 1135
K0663.005000 svartgrd RAL 7021 2 M5x25 16 25 45 14 1 81 4,1 132 92 225 298 55 45 1192 656 35
K0663.006000 svartgra RAL 7021 3 M6x35 1429 7 12 - 10,2 52 175 125 435 376 5555 169 865 53
K0663.008000 svartgré RAL 7021 3 M8x45 2139 9 19 - 10,2 52 206 156 41,5 49 6,5 6,8 2004 107 62
K0663.010000 svartgré RAL 7021 2 M10x55 3250 8 27 35 141 71 255 185 47 623 13 9 2474 153 95
K0663.012000 svartgré RAL 7021 5 M12x70 32 53 105 - - 141 71 28 21 47 698 9 88 2655 1735 1135
K0663.005003 trafikrtt RAL 3020 2 M5x25 1625 45 14 1 81 4,1 132 92 225 298 55 45 1192 656 35
K0663.006003 trafikrott RAL 3020 3 M6x35 1429 7 12 - 10,2 52 17,5 125 435 376 5555 169 865 53
K0663.008003 trafikrtt RAL 3020 3 M8x45 2139 9 19 - 10,2 52 206 156 41,5 49 65 68 2004 107 62
K0663.010003 trafikrott RAL 3020 2 M10x55 32 50 8 27 35 141 7,1 255 185 47 623 13 9 2474 153 95
K0663.012003 trafikrott RAL 3020 5 M12x70 32 53 105 - - 141 71 28 21 47 698 9 88 2655 1735 1135

© HEINRICH KIPP WERK GmbH & Co. KG www.kipp.com - info@kipp.com 4/4



